

सीएसए 19 दिसंबर को मनाएगा अपना 25वां दीक्षांत समारोह



कानपुर नगर उपदेश टाइम्स सीएसए का 25वां दीक्षांत समारोह अब 19 दिसंबर को आयोजित किया जाएगा कुलसचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने बताया कि राजभवन ने समारोह की अनुमति प्राप्त गई है। पहले यह दीक्षांत समारोह 1 दिसंबर को प्रस्तावित था लेकिन अपरिहार्य

कारणों से स्थगित कर दिया गया था उन्होंने बताया की समारोह प्रातः 11:00 बजे विश्वविद्यालय स्थित कैलाश भवन में प्रारंभ होगा दीक्षांत समारोह की अध्यक्षता प्रदेश की राज्यपाल व विश्वविद्यालय की कुलाधिपति आनंदीबेन पटेल करेगी उन्होंने बताया कि विशिष्ट अतिथि के रूप में प्रदेश

के कृषि, कृषि शिक्षा एवं अनुसंधान मंत्री सूर्य प्रताप शाही व कृषि राज्य मंत्री बलदेव सिंह औलख होंगे। जबकि मुख्य अतिथि के रूप में जल पुरुष डॉक्टर राजेंद्र सिंह उपस्थित रहेंगे दीक्षांत समारोह में छात्र-छात्राओं को स्वर्ण, रजत, कांस्य पदक सहित अन्य पदकों से नवाजे जाएंगे उन्होंने बताया कि इस वर्ष 56 फीसदी छात्राओं को पदक मिलेंगे विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि हैदराबाद स्थिति नुजीवीडू सीड्स लिमिटेड के प्रबंध निदेशक मांडवा प्रभाकर राव को मानद उपाधि से भी सम्मानित किया जाएगा।

19 दिसंबर को सीएसए का 25 वां दीक्षांत समारोह जल पुरुष डॉक्टर राजेंद्र सिंह मुख्य अतिथि होंगे

डीटीएनएन

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर का 25वां दीक्षांत समारोह अब 19 दिसंबर 2023 को आयोजित किया जाएगा। कुलसचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने बताया कि राजभवन ने समारोह की अनुमति प्रदान कर दी है। पहले यह दीक्षांत समारोह 1 दिसंबर को प्रस्तावित था लेकिन अपरिहार्य कारणों से स्थगित कर दिया गया था। उन्होंने बताया की समारोह प्रातः 11-00 बजे विश्वविद्यालय स्थित कैलाश भवन में प्रारंभ होगा। दीक्षांत समारोह की अध्यक्षता प्रदेश की राज्यपाल व विश्वविद्यालय की कुलाधिपति श्रीमती आनंदीबेन पटेल जी करेगी।



उन्होंने बताया कि विशिष्ट अतिथि के रूप में प्रदेश के कृषि, कृषि शिक्षा एवं अनुसंधान मंत्री श्री सूर्य प्रताप शाही जी व कृषि राज्य मंत्री बलदेव सिंह औलख जी होंगे। जबकि मुख्य अतिथि के रूप में जल पुरुष डॉक्टर राजेंद्र सिंह उपस्थित रहेंगे। दीक्षांत समारोह में छात्र-छात्राओं को स्वर्ण, रजत, कांस्य पदक सहित अन्य पदकों से नवाजे जाएंगे। उन्होंने बताया कि इस वर्ष 56 फ़ीसदी छात्राओं को पदक मिलेंगे। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि हैदराबाद स्थिति नुजीवीडू सीड्स लिमिटेड के प्रबंध निदेशक मांडवा प्रभाकर राव को मानद उपाधि से भी सम्मानित किया जाएगा।

दैनिक

शाहर दारारा ब्यूजा

हिन्दी/अंग्रेजी द्विभाषीय

<https://www.facebook.com/shahardayaranews/>

वर्ष 9 अंक: 118

कानपुर, बुधवार 13 दिसम्बर 2023

पृष्ठ: 8

मूल्य-2.00

₹

सीएसए का 25वां दीक्षांत समारोह होगा 19 को

कानपुर। सीएसए का 25वां दीक्षांत समारोह अब 19 दिसंबर को आयोजित किया जाएगा कुलसचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने बताया कि राजभवन ने समारोह की अनुमति प्रदान कर दी है पहले यह दीक्षांत समारोह 1 दिसंबर को प्रस्तावित था लेकिन अपरिहार्य कारणों से स्थगित कर दिया गया था उन्होंने बताया की समारोह प्रातः 11:00 बजे विश्वविद्यालय स्थित कैलाश भवन में प्रारंभ होगा दीक्षांत समारोह की अध्यक्षता प्रदेश की राज्यपाल व विश्वविद्यालय की कुलाधिपति आनंदीबेन पटेल करेगी उन्होंने बताया कि विशिष्ट अतिथि के रूप में प्रदेश के कृषि, कृषि शिक्षा एवं अनुसंधान मंत्री सूर्य प्रताप शाही व कृषि राज्य मंत्री बलदेव सिंह औलख होंगे। जबकि



मुख्य अतिथि के रूप में जल पुरुष डॉक्टर राजेंद्र सिंह उपस्थित रहेंगे दीक्षांत समारोह में छात्र-छात्राओं को स्वर्ण, रजत, कांस्य पदक सहित अन्य पदकों से नवाजे जाएंगे उन्होंने बताया कि इस वर्ष 56 फीसदी छात्राओं को पदक

मिलेंगे विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि हैदराबाद स्थिति नुजीवीडू सीड्स लिमिटेड के प्रबंध निदेशक मांडवा प्रभाकर राव को मानद उपाधि से भी सम्मानित किया जाएगा।

आज का कानपुर

कानपुर से प्रकाशित लखनऊ, उराव, सीतापुर, लखीमपुर खीरी, हमीरपुर, मीरजापुर, बादा, फतेहपुर, प्रयागराज, इटावा, कन्नौज, गाजीपुर, कानपुर देहात, सल्लानपुर, अमेठी, बहराइच में प्रसारित

19 दिसंबर को सीएसए का पच्चीसवां दीक्षांत समारोह

आज का कानपुर

कानपुर । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं पौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर का 25वां दीक्षांत समारोह अब



19 दिसंबर 2023 को आयोजित किया जाएगा। कुलसचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने बताया कि राजभवन ने समारोह की अनुमति प्रदान कर दी है। पहले यह दीक्षांत समारोह 1 दिसंबर को प्रस्तावित था लेकिन अपरिहार्य कारणों से स्थगित कर दिया गया था। उन्होंने बताया की समारोह प्रातः 11:00 बजे विश्वविद्यालय स्थित

कैलाश भवन में प्रारंभ होगा। दीक्षांत समारोह की अध्यक्षता प्रदेश की राज्यपाल व विश्वविद्यालय की कुलाधिपति श्रीमती आनंदीबेन पटेल जी करेगी। उन्होंने बताया कि विशिष्ट अतिथि के रूप में प्रदेश के कृषि, कृषि शिक्षा एवं अनुसंधान मंत्री श्री सूर्य प्रताप शाही जी व कृषि राज्य मंत्री बलदेव सिंह औलख जी होंगे।

जबकि मुख्य अतिथि के रूप में जल पुरुष डॉक्टर राजेंद्र सिंह उपस्थित रहेंगे। दीक्षांत समारोह में छात्र-छात्राओं को स्वर्ण, रजत, कांस्य पदक सहित अन्य पदकों से नवाजे जाएंगे। उन्होंने बताया कि इस वर्ष 56 फीसदी छात्राओं को पदक मिलेंगे। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि हैदराबाद स्थित नुजीवीडू सीड्स लिमिटेड के प्रबंध निदेशक मांडवा प्रभाकर राव को मानद उपाधि से भी सम्मानित किया जाएगा।



जन एक्सप्रेस

@janexpressnews

janexpresslive

janexpresslive

www.janexpresslive.com/epaper

25वां दीक्षांत समारोह अब 19 दिसंबर को कैलाश भवन में होगा आयोजित



जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर का 25वां दीक्षांत समारोह अब 19 दिसंबर 2023 को कैलाश भवन में आयोजित होगा। यह जानकारी देते हुए कुलसचिव डॉ.पी के उपाध्याय ने बताया कि यह दीक्षांत समारोह 1 दिसंबर को प्रस्तावित था लेकिन अपरिहार्य कारणों से स्थगित कर दिया गया था परंतु अब राजभवन ने इसे 19 दिसंबर को कराने की स्वीकृति प्रदान कर दी है। दीक्षांत समारोह की अध्यक्षता प्रदेश की राज्यपाल व विश्वविद्यालय की

कुलाधिपति आनंदीबेन पटेल करेगी। उन्होंने बताया कि विशिष्ट अतिथि के रूप में प्रदेश के कृषि, कृषि शिक्षा एवं अनुसंधान मंत्री सूर्य प्रताप शाही व कृषि राज्य मंत्री बलदेव सिंह औलख होंगे जबकि मुख्य अतिथि के रूप में जल पुरुष डॉ.राजेन्द्र सिंह उपस्थित रहेंगे। दीक्षांत समारोह में छात्र-छात्राएं स्वर्ण, रजत, कांस्य पदक सहित अन्य पदकों से नवाजे जाएंगे। डॉ.खलील खान ने बताया कि हैदराबाद स्थित नुजीवीडू सीड्स लिमिटेड के प्रबंध निदेशक मांडवा प्रभाकर राव को मानद उपाधि से भी सम्मानित किया जाएगा।

19 दिसम्बर को होगा सीएसए का 25वां दीक्षांत समारोह मुख्य अतिथि होंगे जल पुरुष डॉक्टर राजेंद्र सिंह

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर का 25वां दीक्षांत समारोह अब 19 दिसंबर 2023 को आयोजित किया जाएगा। कुलसचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने बताया कि राजभवन ने समारोह की अनुमति प्रदान कर दी है। पहले यह दीक्षांत समारोह 1 दिसंबर को प्रस्तावित था लेकिन अपरिहार्य कारणों से स्थगित कर दिया गया था। उन्होंने बताया की समारोह प्रातः 11:00 बजे विश्वविद्यालय स्थित कैलाश भवन में प्रारंभ होगा। दीक्षांत समारोह की अध्यक्षता प्रदेश की राज्यपाल व विश्वविद्यालय की कुलाधिपति श्रीमती आनंदीबेन पटेल जी करेगी। उन्होंने बताया कि विशिष्ट अतिथि

के रूप में प्रदेश के कृषि, कृषि शिक्षा एवं अनुसंधान मंत्री श्री सुर्य प्रताप शाही जी व कृषि राज्य मंत्री बलदेव सिंह औलख जी होंगे। जबकि मुख्य अतिथि के रूप में जल पुरुष डॉक्टर राजेंद्र सिंह उपस्थित रहेंगे। दीक्षांत समारोह में छात्र-छात्राओं को स्वर्ण, रजत, कांस्य पदक सहित अन्य पदकों से नवाजे जाएंगे। उन्होंने बताया कि इस वर्ष 56 फ़ीसदी छात्राओं को पदक मिलेंगे। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि हैदराबाद स्थिति नुजीवीडू सीड्स लिमिटेड के प्रबंध निदेशक मांडवा प्रभाकर राव को मानद उपाधि से भी सम्मानित किया जाएगा।



19 दिसंबर को सीएसए का 25वां कॉन्वोकेशन

जलपुरुष डॉ. राजेंद्र सिंह होंगे
चीफ गेस्ट, गवर्नर आनंदी
बेन करेंगी अध्यक्षता

kanpur@inext.co.in

KANPUR (12 Dec): चंद्रशेखर आजाद यूनिवर्सिटी आफ एग्रीकल्चर एंड टेक्नोलॉजी (सीएसए) का 25वां कॉन्वोकेशन 19 दिसंबर को होगा. प्रोग्राम के चीफ गेस्ट जलपुरुष डॉ. राजेंद्र सिंह होंगे. वहीं, प्रोग्राम की अध्यक्षता गवर्नर आनंदी बेन पटेल करेंगी. रजिस्ट्रार डॉ. पीके उपाध्याय ने बताया कि राजभवन ने कॉन्वोकेशन की परमिशन दे दी है. बताते चलें कि पहले यह कॉन्वोकेशन एक दिसंबर को प्रस्तावित था लेकिन अपरिहार्य कारणों से स्थगित कर दिया गया था. कॉन्वोकेशन का प्रोग्राम सुबह 11 बजे सीएसए के कैलाश भवन में शुरू होगा. विशिष्ट अतिथि के रूप में एग्री एंड एग्री एजुकेशन मिनिस्टर सूर्य

प्रताप शाही और स्टेट एग्री मिनिस्टर बलदेव सिंह औलख रहेंगे.

प्रभाकर को मानद उपाधि

मीडिया प्रभारी डॉ. खलील खान ने बताया कि कॉन्वोकेशन में हैदराबाद स्थित नुजीवीडू सीड्स लिमिटेड के एमडी मांडवा प्रभाकर राव को मानद उपाधि से सम्मानित किया जाएगा. इनके अलावा सीएसए के सेशन 2022-23 के पासआउट स्टूडेंट्स को चांसलर गोल्ड, वीसी सिल्वर, वीसी ब्रांज और स्पॉसर्ड गोल्ड मेडल से नवाजा जाएगा. मेडल पाने में गर्ल्स और डिग्री पाने में ब्वायज आगे हैं.

62 मेडल बांटे जाएंगे

कॉन्वोकेशन में 451 ब्वायज और 138 गर्ल्स डिग्री लेंगी. वहीं मेडल की बात करें तो 35 गर्ल्स और 27 ब्वायज मिलाकर टोटल 62 मेडल बांटे जाएंगे. इसमें 14 चांसलर गोल्ड, 14 वीसी सिल्वर, 13 वीसी ब्रांज और 21 स्पॉसर्ड गोल्ड मेडल हैं.